

**NATIONAL CREDIT UNION
ADMINISTRATION****Agency Information Collection
Activities: Submission to OMB for
Extension of a Currently Approved
Collection; Comment Request**

AGENCY: National Credit Union
Administration (NCUA).

ACTION: Request for comment.

SUMMARY: The NCUA intends to submit the following information collection to the Office of Management and Budget (OMB) for review and clearance under the Paperwork Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104-13, 44 U.S.C. Chapter 35). This information collection is published to obtain comments from the public.

DATES: Comments will be accepted until October 29, 2007.

ADDRESSES: Interested parties are invited to submit written comments to the NCUA Clearance Officer listed below:

Clearance Officer: Mr. Neil McNamara, National Credit Union Administration, 1775 Duke Street, Alexandria, Virginia 22314-3428, Fax No. 703-837-2861, E-mail: ociomail@ncua.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Requests for additional information or a copy of the information collection request, should be directed to Tracy Sumpter at the National Credit Union Administration, 1775 Duke Street, Alexandria, VA 22314-3428, or at (703) 518-6444.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Proposal for the following collection of information:

Title: Federal Credit Union (FCU) Membership Applications and Denials.
OMB Number: 3133-0052.

Form Number: N/A.

Type of Review: Extension of a currently approved collection.

Description: Article II, section 2 of the FCU Bylaws requires persons applying for membership in an FCU to complete an application. The Federal Credit Union Act directs the FCU to provide the applicant with written reasons when the FCU denies a membership application.

Respondents: All Federal Credit Unions.

Estimated No. of Respondents/Recordkeepers: 1,433.

Estimated Burden Hours per Response: 1 hour.

Frequency of Response: Recordkeeping, reporting and on occasion.

Estimated Total Annual Burden Hours: 1,433.

Estimated Total Annual Cost: N/A.

By the National Credit Union
Administration Board on August 23, 2007.

Hattie Ulan,

Acting Secretary of the Board.

[FR Doc. E7-17114 Filed 8-28-07; 8:45 am]

BILLING CODE 7535-01-P

**NATIONAL CREDIT UNION
ADMINISTRATION****Agency Information Collection
Activities: Submission to OMB for
Extension of a Currently Approved
Collection; Comment Request**

AGENCY: National Credit Union
Administration (NCUA).

ACTION: Request for comment.

SUMMARY: The NCUA intends to submit the following information collection to the Office of Management and Budget (OMB) for review and clearance under the Paperwork Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104-13, 44 U.S.C. Chapter 35). This information collection is published to obtain comments from the public.

DATES: Comments will be accepted until October 29, 2007.

ADDRESSES: Interested parties are invited to submit written comments to the NCUA Clearance Officer listed below:

Clearance Officer: Mr. Neil McNamara, National Credit Union Administration, 1775 Duke Street, Alexandria, Virginia 22314-3428, Fax No. 703-837-2861, E-mail: ociomail@ncua.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Requests for additional information or a copy of the information collection request should be directed to Tracy Sumpter at the National Credit Union Administration, 1775 Duke Street, Alexandria, VA 22314-3428, or at (703) 518-6444.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Proposal for the following collection of information:

OMB Number: 3133-0137.

Form Number: N/A.

Type of Review: Extension of a currently approved collection.

Title: Community Development Revolving Loan Program for Credit Unions Application for Technical Assistance.

Description: NCUA requests this information from credit unions to ensure that the funds are distributed to aid in providing member services and enhancing credit union operations.

Respondents: Federal credit unions.

Estimated No. of Respondents/Recordkeepers: 116.

Estimated Burden Hours Per Response: 1 hour.

Frequency of Response: Reporting and on occasion.

Estimated Total Annual Burden Hours: 116 hours.

Estimated Total Annual Cost: \$0.

By the National Credit Union
Administration Board on August 23, 2007.

Hattie Ulan,

Acting Secretary of the Board.

[FR Doc. E7-17117 Filed 8-28-07; 8:45 am]

BILLING CODE 7535-01-P

**NATIONAL FOUNDATION ON THE
ARTS AND THE HUMANITIES****Meetings of Humanities Panel**

AGENCY: The National Endowment for the Humanities.

ACTION: Notice of Meetings.

SUMMARY: Pursuant to the provisions of the Federal Advisory Committee Act (Pub. L. 92-463, as amended), notice is hereby given that the following meetings of Humanities Panels will be held at the Old Post Office, 1100 Pennsylvania Avenue, NW., Washington, DC 20506.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Heather C. Gottry, Acting Advisory Committee Management Officer, National Endowment for the Humanities, Washington, DC 20506; telephone (202) 606-8322. Hearing-impaired individuals are advised that information on this matter may be obtained by contacting the Endowment's TDD terminal on (202) 606-8282.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The proposed meetings are for the purpose of panel review, discussion, evaluation and recommendation on applications for financial assistance under the National Foundation on the Arts and the Humanities Act of 1965, as amended, including discussion of information given in confidence to the agency by the grant applicants. Because the proposed meetings will consider information that is likely to disclose trade secrets and commercial or financial information obtained from a person and privileged or confidential and/or information of a personal nature the disclosure of which would constitute a clearly unwarranted invasion of personal privacy, pursuant to authority granted me by the Chairman's Delegation of Authority to Close Advisory Committee meetings, dated July 19, 1993, I have determined that these meetings will be closed to the public pursuant to subsections (c)(4), and (6) of section 552b of Title 5, United States Code.

1. *Date:* September 11, 2007.

Time: 9 a.m. to 5 p.m.

Room: 415.

Program: This meeting will review applications for Education and Training in Preservation and Access Education and Training Grants, submitted to the Division of Preservation and Access, at the July 3, 2007 deadline.

2. *Date:* September 20, 2007.

Time: 2:30 p.m. to 5:30 p.m.

Room: 421.

Program: This meeting, which will be by teleconference, will review applications for Humanities Initiatives for Faculty, submitted to the Division of Education Programs at the June 15, 2007 deadline.

3. *Date:* September 25, 2007.

Time: 9 a.m. to 5 p.m.

Room: 415.

Program: This meeting will review applications for United States History and Culture I in Preservation and Access Humanities Collections and Resources, submitted to the Division of Preservation and Access, at the July 17, 2007 deadline.

4. *Date:* September 25, 2007.

Time: 2:30 p.m. to 5:30 p.m.

Room: 421.

Program: This meeting, which will be by teleconference, will review applications for Humanities Initiatives for Faculty, submitted to the Division of Education Programs at the June 15, 2007 deadline.

Heather C. Gottry,

Acting Advisory Committee Management Officer.

[FR Doc. E7-17099 Filed 8-28-07; 8:45 am]

BILLING CODE 7536-01-P

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

[Docket Nos. 50-324 and 50-325]

Carolina Power & Light Company; Notice of Consideration of Issuance of Amendment to Facility Operating License, Proposed No Significant Hazards Consideration Determination, and Opportunity for a Hearing

The U.S. Nuclear Regulatory Commission (the Commission) is considering issuance of an amendment to Facility Operating License Nos. DPR-71 and DPR-62 issued to the Carolina Power & Light Company (the licensee) for operation of the Brunswick Steam Electric Plant, Unit Nos. 1 and 2, located in Brunswick County, North Carolina.

The proposed amendment would change the Technical Specifications related to the fuel design description and the fuel criticality methods to

accommodate the transition to AREVA fuel.

Before issuance of the proposed license amendment, the Commission will have made findings required by the Atomic Energy Act of 1954, as amended (the Act), and the Commission's regulations.

The Commission has made a proposed determination that the amendment request involves no significant hazards consideration. Under the Commission's regulations in Title 10 of the Code of Federal Regulations (10 CFR), section 50.92, this means that operation of the facility in accordance with the proposed amendment would not (1) Involve a significant increase in the probability or consequences of an accident previously evaluated; or (2) create the possibility of a new or different kind of accident from any accident previously evaluated; or (3) involve a significant reduction in a margin of safety. As required by 10 CFR 50.91(a), the licensee has provided its analysis of the issue of no significant hazards consideration, which is presented below:

1. Does the proposed change involve a significant increase in the probability or consequences of an accident previously evaluated?

Response: No.

The proposed amendments revise the fuel bundle description contained in Technical Specification 4.2.1, "Fuel Assemblies," to reflect both the existing fuel designs in use and the new AREVA NP fuel design. The change to the fuel assembly description involves a minor revision to reflect that AREVA fuel assemblies have a water channel.

The proposed amendments also revise Technical Specification 4.3, "Fuel Storage," to remove criteria specific to GNF-A fuel storage criticality methods. The criticality analysis criteria being retained in Technical Specifications 4.3.1.1 and 4.3.1.2 will continue to ensure that adequate criticality margins are maintained for new and spent fuel storage.

These changes do not involve any plant modifications or operational changes that could affect system reliability, performance, or possibility of an operator error. These requested changes do not affect any postulated accident precursors, do not affect the performance of any accident mitigation systems, and do not introduce any new accident initiation mechanisms.

Based on the above, the proposed amendments do not involve an increase in the probability or consequences of an accident previously evaluated.

2. Does the proposed change create the possibility of a new or different kind of accident from any accident previously evaluated?

Response: No.

As previously stated, the proposed amendments revise Technical Specification fuel bundle description and fuel storage rack

criticality requirements to support receipt and storage of a new fuel bundle manufactured by a different vendor. Analytic methods will continue to be used to demonstrate the criticality acceptability of fuel being stored in the new and spent fuel storage racks. As such, the proposed amendments do not create the possibility of a new or different kind of accident from any accident previously evaluated.

3. Does the proposed change involve a significant reduction in a margin of safety?

Response: No.

The proposed amendments incorporate an administrative revision to the Technical Specification fuel bundle description and modify the fuel storage Technical Specification requirements to remove vendor-specific nomenclature for criticality analysis criteria. Criticality analyses for new and spent fuel storage will continue to ensure compliance with fuel storage and criticality criteria described in the Updated Final Safety Analysis Report.

Therefore, the proposed amendments do not involve a significant reduction in a margin of safety.

The NRC staff has reviewed the licensee's analysis and, based on this review, it appears that the three standards of 10 CFR 50.92(c) are satisfied. Therefore, the NRC staff proposes to determine that the amendment request involves no significant hazards consideration.

The Commission is seeking public comments on this proposed determination. Any comments received within 30 days after the date of publication of this notice will be considered in making any final determination.

Normally, the Commission will not issue the amendment until the expiration of 60 days after the date of publication of this notice. The Commission may issue the license amendment before expiration of the 60-day period provided that its final determination is that the amendment involves no significant hazards consideration. In addition, the Commission may issue the amendment prior to the expiration of the 30-day comment period should circumstances change during the 30-day comment period such that failure to act in a timely way would result, for example, in derating or shutdown of the facility. Should the Commission take action prior to the expiration of either the comment period or the notice period, it will publish in the **Federal Register** a notice of issuance. Should the Commission make a final No Significant Hazards Consideration Determination, any hearing will take place after issuance. The Commission expects that the need to take this action will occur very infrequently.